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Procès-Verbal 
Conseil Municipal 

du 6 décembre 2024 
à la mairie de Chichilianne 

 
Patrick Beaufils P Franck Beaume E Jacqueline Bonato P 
Jean-Noël Bouvier P Marie-Pierre Joubert P Daniel Martin P 
François Sroczynski P Éric Vallier P   

 
P = présent ; E = excusé ; A = absent ; I = invité 
Pouvoir :  

- Franck Beaume donne pouvoir à François Sroczynski 
 
Public : 3 personnes 
 
Début de la réunion : 9h20 
Fin de la réunion : 10h10 
 
Le conseil municipal débute :  
 

Le procès-verbal du conseil municipal du 15 novembre 2024 est lu en début de séance pour approbation. 
Vote : 6 pour 
Abstention : Patrick Beaufils (absent excusé) 
 

Le conseil municipal adopte le compte-rendu du 15 novembre 2024 
 

 
Ordre du jour :  
 
Délibérations :  
 

1 – Autorisation du Maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement   
   du budget M57 Commune 

2 – Autorisation du Maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement   
   du budget M49 Eau et Assainissement 

3 – Délibération modificative de crédit – Charges du personnel 
4 – Coupe affouagère 

 
Divers 
 
Délibérations 
 
 
1 -  Autorisation du Maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement   

    du budget M57 Commune 
 
 
La loi autorise des dépenses d’investissement, avant le vote du budget à hauteur de 25 %, du montant budgété 
l’année N-1, par chapitre. 
Afin de pouvoir payer la tondeuse, l’étude RTM du Pont des Reymondins, les attributions de compensation de la 
Communauté de Communes, il est nécessaire de voter cette délibération. 
   
 
Délibération adoptée à l’unanimité. 
 
2 -  Autorisation du Maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement   

    du budget M49 Eau et Assainissement 
 
La loi autorise des dépenses d’investissement, avant le vote du budget à hauteur de 25 %, du montant budgété 
l’année N-1, par chapitre. 
Cette délibération, permettra de payer des dépenses d’investissements si nécessaire. 
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Délibération adoptée à l’unanimité. 
 
3 – Délibération modificative de crédit – Charges du personnel 
 
Des modifications d’échelons et de grades ont eu lieu en cours d’année pour 3 des employés communaux. 
 
Il est proposé un transfert de crédit du compte des travaux de voirie (en fonctionnement) aux comptes personnels 
titulaire et non titulaire. 
 
 
Délibération adoptée à l’unanimité.  
Mais des précisions seront nécessaires en réunion quant au montant de ce transfert. 
 

4 – Coupe affouagère 2024 
Dossier suivi par Daniel Martin 
 
Deux devis ont été présentés avec un écart de 3€ de plus pour le local (Sylvain Vallon). 
La commune lui a demandé s’il pouvait s’aligner. Une réponse négative nous est parvenue argumentée. 
 
Pour le local : Patrick Beaufils, Franck Beaume, Marie-Pierre Joubert, Eric Vallier et François Sroczynski 
Contre : Jaqueline Bonato et Daniel Martin 
Abstention : Jean-Noël Bouvier 
 
Délibération adoptée à la majorité pour le local. 
 
Divers 
 
Chemin de la Liberté 
Dossier suivi par François Sroczynski 
 
Une plaque commémorative est présentée représentant la photo d’un résistant, avec un QR code qui permet 
d’aller voir l’Histoire de ce lieu. 
Après un test de connexion à faire au Pas de l’Aiguille, si positif, elle y sera installée, sinon Aux Fourchaux. 
 
Il était prévu une visite demain, samedi, au musée de Mens, mais celui-ci étant fermé, il est proposé d’organiser, 
par Frédéric Dumollard, une visite privée pour les élus. Date à déterminer, courant janvier, février 2025. 
 
ABC 
Dossier suivi par François Sroczynski 
 
Au comité qui s’est déroulé à Pont en Royans, 17 représentants sur les 25 délégués étaient présents, ainsi que 
le PNRV et les services civiques. 
Le travail fait par les différents ABC ont permis des échanges et partage des connaissances. 
 
Pour Chichilianne, « notre » service civique termine sa mission mi-janvier… Quid des trois prochains mois en 
attendant l’arrivée du prochain. 
 
Un premier bilan et le budget des actions de l’ABC de Chichilianne seront présentés au prochain conseil 
municipal. 
 
Lagunage 
Dossier suivi par Daniel Martin 
 
Un sondage est en cours par l’entreprise Nicot. 
Un devis va nous parvenir pour le curage. A valider au prochain conseil municipal. 
 
Torrents 
Dossier suivi par Daniel Martin 
La DDT concernant eau potable (torrent) a donné un avis favorable (mai et septembre). 
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Bois 
Dossier suivi par Daniel Martin 
Un courrier à l’ONF concernant la vente de bois. 100m3 ont été coupés et non sortis, et il reste environ 350m3 à 
couper. 
Quand le travail va-t-il être fait… ? 
 
Repas des anciens (de plus de 75 ans) 
Dossier suivi par Jacqueline Bonato 
36 personnes présentes, dont 10 personnes de moins de 75 ans. 
Cela s’est très bien déroulé, et l’ensemble a apprécié le repas. 
D’ailleurs, une préférence est ressortie pour le repas plutôt que le colis… 
 
 
Prochaine(s) réunion(s) 
 
Il était prévu un Conseil municipal le vendredi 20 décembre à 9h30 dans la salle du Conseil municipal. 
Il se déroulera finalement le mercredi 18 décembre à 20h00 dans la salle du Conseil municipal. 
 
 
Compte-rendu 
 
Établi par Marie-Pierre Joubert  
 
 
Validé au Conseil municipal du 18 décembre 2024 
Abstention par absence : Franck Beaume 
 
(Tous les documents sont accessibles en consultation en mairie). 


